

车展大戏,正待“开锣”

由临沂市人民政府、齐鲁晚报主办,鲁南商报、山东齐鲁晚报天一会展有限公司承办的2011第五届魅力临沂精品室内车展即将于4月15-17日在鲁信国际会展中心启幕。近日,记者从本届车展组委会获悉,第五届魅力临沂精品室内车展招商已经接近尾声,展前准备工作正紧张有序地进行。

展馆工作有条不紊

“目前,我们正规划展馆内各展区的展位,相信在10号左右,参展商就能

开始布展”,山东齐鲁晚报天一会展公司有关工作人员对记者说。据了解,本届车展展位规划共分为三个部分,室内展区、展馆前厅区和室外展区,展位面积达6万平方米以上。

在展馆现场记者看到,天一会展公司的工作人员正有条不紊地进行展位规划布置,室内展区的规划布展已经开始,室外场地的展位也已经基本安排就绪。

参展商展前做足准备

“针对这次春季车展,

公司多次召开会议,并制订了一系列车展的实施方案,”一参展经销商向记者透露,“这次车展,我们不但会把旗下几大品牌带到展馆,同时在展会期间推出精彩的表演活动”。

据记者了解,现在不少经销商的重要工作就是从厂家争取尽可能多的车源,以便消费者购车时能有现车可提。同时,考虑到车展上观展人流密集,客户接待量大,车展上将派出更多的销售精英,为来自全省各地的观展者提供

完善的购车咨询服务。

汽车优惠政策纷纷出炉

对于消费者来说,之所以要在车展购车一图看车方便,挑车容易,二就是奔着买得实惠而来。这点参展车商似乎也看得很明白。为了能在车展上取得不俗的销售业绩,记者了解到,各参展车商都将会推出颇具诱惑力的优惠政策,真金白银地直接让利于消费者。

“魅力临沂精品车展是鲁南地区规模最大、影响力最强的车展,丰富的

品牌,便捷的购车渠道,现在已经做到第五届,消费者已经养成了到室内车展买车的习惯”,一参展经销商表示,今年的春季车展虽然还未开幕,但其已对很多潜在购车群体产生了影响,车市目前已呈现出持币待购现象,不少人只待车展上购车。为了刺激这些潜在购车者能在车展期间“开闸放水”,他们已经制定好了很具震撼力的促销政策,只待消费者亲临车展现场。

(专刊记者 邵明习)

传承经典品质 F3白金11版亮点全解析

本报讯 继连续2年蝉联中国单车销售总冠军后,比亚迪F3已成为中国轿车市场的绝对明星与宠儿。2011年,比亚迪F3强劲势头不减,数据显示,F3在1-2月累计销量达4.21万辆,再次力压众多合资品牌车型。3月18日,比亚迪对F3进行焕新升级,传承经典品质,推出了F3白金11版。

新增的F3白金11版舒适型,具有同级车不可比拟的性价比优势。F3白金11版舒适型拥有镀铬前大灯、电动门窗、防潜滑高级打孔豪华座椅、多向可调节前排座椅、超强制冷涡旋式空调等诸多实力配置,并配备电子防盗系统、收音机(带MP3接口)、前排三点式安全带、上下可调节式方向盘、VMP智能助力转向系统等安全和个性化配置,给消费者带来更超值的享受和更贴心的关怀。

(专刊记者 邵明习)

“王中王”节油挑战赛预赛结束 第五站凯美瑞组完美收官



本报讯 为10000元油卡寻找主人?正在火热进行中的临沂首届低碳环保节油“王中王”环保挑战赛预赛已于4月6日完成了第五站即最后一场凯美瑞组十进三角逐。本次大型节油挑战赛从2011年3月28日开始,由临沂

市环保局、临沂汽车网、临沂广播电视台、沂蒙晚报、鲁南商报和兰山电视台主办,中国石油山东临沂销售分公司协办。

与其他节油赛不同的是,此次节油赛在提倡节能减排的同时,还力求体现车辆日常行驶的真实油耗,为消费者提供更具参考意义的油耗数据。截至目前挑战赛的预赛已经全部结束,全场最佳成绩由东风日产天籁以平均油耗6.45L/100km获得,接下来分别是本田-雅

阁6.8L/100km的油耗,丰田-凯美瑞7.93L/100km,别克-君威8.9L/100km,大众-帕萨特9.7L/100km。

4月6日下午14点参赛选手在双岭路中国石油加油站集合,海选评出的10辆丰田-凯美瑞整装待发。比赛前,10名凯美瑞车主统一加满油,由裁判封箱,统一盖组委会公章,为监督选手严格按照比赛路线行驶,每场比赛均安排专业人员进行陪驾。比赛设定一起始点及路线,路线采用市区和郊区

相结合,以便测试最佳汽车综合油耗。工作人员在比赛起点的加油站检查油箱并统一贴上油封,记录起始里程表后,裁判宣布比赛开始。车队逐个发车后,在陪驾人员的监督下,途经滨河大道、324国道、206国道、凤凰大街、东兴路、金一路、临西五路,全程约50多公里,16:00返回加油站,组委会工作人员秉着公平公正公开的比赛原则,细致展开测量、计算和评定工作,最终前三甲在大家的期许中陆续产生。



比赛结束后,最终的凯美瑞组冠军获得者李先生也和好奇的众人一起分享了他多年来的节油驾驶心得。据晋级的车主的介绍很多车主把汽车当成仓库,后备箱总是塞得满满的,汽车就像一个背着口袋跑步的运动员,跑起来不但吃力还很费油。所以,开车前最好先检查一下后备箱,只带必备的物品,不给汽车额外的负担,让汽车“轻装上阵”。另外平顺加速,平缓减速避免连续的“加速-制动”操作,“一脚油门

一脚刹车”会大幅增加油耗。另外,车主要礼让行车,与前车保持“3秒”的安全距离。这样既可以从容减速,又可以减少制动次数,不仅安全,而且更加省油。

继凯美瑞车主10进3比赛结束后,临沂首届低碳环保节油“王中王”环保挑战赛预赛已经全部结束。接下来将是各车型之间激烈的团体晋级比赛,10000元油卡到底花落谁家?让你我拭目以待???



长安汽车



长安轿车



悦翔
悦目悦心

长安悦翔钜惠10000元

最低4.99万元



超值首付 最低首付9980元 悦翔开回家

活动内容:

- 1、长安悦翔钜惠10000元
- 2、购长安悦翔享受3000元国家补贴及2000元礼包
- 3、长安CX30两厢即享九折优惠

远通集团长安汽车临沂通华4S店

远通集团长安汽车河东远通4S店

远通汽车广场: 临沂市蒙山大道与新河路(金九路)交汇处西500米

远通汽车超市: 临沂市蒙山大道与新河路(金九路)交汇处西1公里

河东远通汽车超市: 临沂市河东区温泉路与三和路交汇处(沂河北路东4公里路北)

销售电话: 0539-2776388 服务电话: 0539-8485011

河东销售电话: 0539-7673866 服务电话: 0539-7673366

重庆长安汽车股份有限公司

网址: <http://www.changan.com.cn> 客户服务热线: 400-868-6677 023-67889989

长安汽车标志